
 

 

平成２８年第１回西原村議会定例会議決書 
 

※ 村長提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第 ４号 
西原村行政不服審査法の施行に伴う関係条例の整備に関する条例の制定につい

て 
３月９日 原案可決 

議案第 ５号 西原村行政不服審査法等に基づく手数料に関する条例の制定について ３月９日 原案可決 

議案第 ６号 西原村固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例の制定について ３月９日 原案可決 

議案第 ７号 
西原村人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を改正する条例の制

定について 
３月９日 原案可決 

議案第 ８号 
西原村職員の分限の手続及び効果に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 
３月９日 原案可決 

議案第 ９号 
西原村職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定につい

て 
３月９日 原案可決 

議案第１０号 西原村証人等の実費弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月９日 原案可決 

議案第１１号 西原村一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月９日 原案可決 

議案第１２号 西原村一般職の職員の降給に関する条例の制定について ３月９日 原案可決 



 

 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第１３号 西原村職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定について ３月９日 原案可決 

議案第１４号 西原村国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定について ３月９日 原案可決 

議案第１５号 
西原村指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例の制定について 
３月１１日 原案可決 

議案第１６号 

西原村指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営並びに指定

地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に関

する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

３月１１日 原案可決 

議案第１７号 
西原村地域包括支援センターの人員及び運営に関する基準を定める条例の一部

を改正する条例の制定について 
３月１１日 原案可決 

議案第１８号 
工事請負変更契約の締結について（日向・葉山・医王寺地区ほ場整備（２工区）

工事） 
３月１１日 原案可決 

議案第１９号 
工事請負変更契約の締結について（日向・葉山・医王寺地区ほ場整備（３工区）

工事） 
３月１１日 原案可決 

議案第２０号 工事請負変更契約の締結について（鳥子工業団地第２調整池整備工事） ３月１１日 原案可決 

議案第２１号 
熊本市及び西原村における連携中枢都市圏の形成に係る連携協約の締結につい

て 
３月１１日 原案可決 

議案第２２号 熊本広域行政不服審査会の共同設置について ３月１１日 原案可決 

議案第２３号 公の施設の他の団体の利用に関する協定について ３月１１日 原案可決 



 

 

 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第２４号 指定管理者の指定について（西原村構造改善センター） ３月１１日 原案可決 

議案第２５号 
指定管理者の指定について（西原村大野地区地域農産物等活用型総合交流促進施

設） 
３月１１日 原案可決 

議案第２６号 指定管理者の指定について（にしはらオーガニックセンター） ３月１１日 原案可決 

議案第２７号 平成２７年度西原村一般会計補正予算（第６号）について ３月１１日 原案可決 

議案第２８号 平成２７年度西原村国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について ３月１１日 原案可決 

議案第２９号 平成２７年度西原村介護保険特別会計補正予算（第３号）について ３月１１日 原案可決 

議案第３０号 平成２７年度西原村後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について ３月１１日 原案可決 

議案第３１号 平成２７年度西原村中央簡易水道事業特別会計補正予算（第３号）について ３月１１日 原案可決 

議案第３２号 平成２７年度西原村工業用水道事業会計補正予算（第２号）について ３月１１日 原案可決 

議案第３３号 平成２８年度西原村一般会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第３４号 平成２８年度西原村国民健康保険特別会計予算について ３月１４日 原案可決 

 



 

 

 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

議案第３５号 平成２８年度西原村介護保険特別会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第３６号 平成２８年度西原村後期高齢者医療特別会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第３７号 平成２８年度西原村中央簡易水道事業特別会計予算について ３月１４日 原案可決 

議案第３８号 平成２８年度西原村工業用水道事業会計予算について ３月１４日 原案可決 

同意第 １号 西原村教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて ３月１４日 同 意 

 



 

 

※ 議員提出議案 

議案番号 件        名 議決月日 議決結果 

発議第 １号 西原村議会会議規則の一部を改正する会議規則について ３月１４日 原案可決 

 


